

# Zamenjavanje osebnih izkaznic

V skladu z zakonom o osebni izkaznici (Ur. list SRS, št. 16/74) in zakonom o spremembah in dopolnitvah navedenega zakona (Ur. list SRS, št. 29/79) je potrebno do 12. oktobra 1984 zamenjati vsem občanom osebne izkaznice, ki so izdane na starem obrazcu in so bile izdane do 1/7-1981. Zamenjati je potrebno tudi tiste osebne izkaznice, ki imajo navedeno veljavnost trajna in so izdane pred 1/7-1981. Po spremembah in dopolnitvah navedenega zakona se namreč taka osebna izkaznica lahko uporablja kot dokaz o istovetnosti občana še 5 let po njegovi uveljavitvi. Po 12. oktobru 1984 občani ne bodo več upravičeni uveljaviti svojih pravic in izvrševati dolžnosti s staro osebno izkaznico.

V občini Ljubljana Šiška poteka zamenjava osebnih izkaznic na sedežih krajevnih skupnosti, z namenom, da delovni ljudje in občani zaradi zamenjave osebnih izkaznic izgubijo čimmanj časa in da se približamo kraju prebivanja tistih občanov, ki so upravičeni do te listine.

Z akcijo smo pričeli 1. marca letos. Čas zamenjave je predvidoma od 12. do 19. ure vsak delovni dan razen sobote in nedelje ter državnih praznikov oziroma prilagojen potrebam posameznih krajevnih skupnosti.

**Občane posameznih krajevnih skupnosti, ki so upravičeni in dolžni zamenjati staro osebno izkaznico z novo, vabimo individualno z vabilom, na katerem je naveden kraj zamenjave — sedež KS, datum in ura zamenjave.**

Pogoji za zamenjavo so naslednji:

1. Urejena prijavno-odjavna obveznost. Občani, ki te obveznosti v skladu s posebnimi predpisi nimajo urejene, si morajo pred zamenjavo osebne izkaznice zagotoviti prijavo stalnega prebivališča ali spremembo naslova stanovanja v kraju, kjer tudi dejansko stalno prebivajo. Občan bo na sedežu svoje krajevne skupnosti lahko zamenjal osebno izkaznico, če ima dejansko in prijavljeno stalno prebivališče na območju te krajevne skupnosti. Ekipe za zamenjavo osebnih izkaznic v krajevni skupnosti bodo namreč imele ažurirane sezname vseh stalno prijavljenih upravičencev do osebne izkaznice za posamezna območja krajevnih skupnosti. V primeru neurejene prijave stalnega prebivališča ne bo tega občana v seznamu upravičencev za zamenjavo osebnih izkaznic, zato mu ekipa ne bo mogla zamenjati predložene listine.

2. Pravilni osebni podatki.

V primerih, kadar imajo občani v starih osebnih izkaznicah vpisane nepravilne podatke o osebnem imenu ali kraju oziroma datumu rojstva, si morajo pravočasno preskrbeti izpiske iz rojstne matične knjige, ki so osnova za pravilnost teh podatkov v osebni izkaznici. Brez navedenih izpisov ekipa ne bo vpisovala spremenjenih osebnih podatkov v nove osebne izkaznice.

3. Fotografije za osebne izkaznice.

Opozorjamo občane, da si pravočasno preskrbijo dve predpisani fotografiji za osebno izkaznico. O akciji zamenjave teh listin so bili fotografi v Ljubljani opozorjeni, prav tako pa tudi o izdelovanju predpisanih fotografij, ki morajo kazati pravo podobo občana, izdelane na belem tankem fotografskem papirju brez retuš, v velikosti 3 x 3,5 cm itd.

4. Vsi tisti občani, ki imajo nove hiše in še nimajo določenih števil, si morajo preskrbeti pri mestni geodetski upravi v Ljubljani, Cankarjeva 1/III.

sklep o določitvi hišne številke. Številko bo geodetska uprava določila. Na podlagi navedenega sklepa bo občan pri zamenjavi osebne izkaznice izpolnil in podpisal obrazec »Prijava-odjava stalnega prebivališča, sprememba naslova stanovanja« (SEL obrazec), s katerim bo v tem primeru izvršil tudi prijavno-odjavno obveznost, hkrati pa se mu bo zamenjala osebna izkaznica s podatkom (pravilne) hišne številke.

## OKVIRNI VRSTNI RED ZAMENJAVANJA OSEBNIH IZKAZNIC PO KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Krajevna skupnost	Od	Do
KS Milan Majcen	marec 1983	delno april
KS Na jami	delno april	sredina maja
KS Hinko Smrekar	sredina maja	konec junija
KS Ljubo Šerčer	začetek julija	sredina julija
	in sredina avgusta	osem dni
KS Litostroj	konec avgusta	sredina oktobra
KS Zgornja Šiška	sredina oktobra	začetek novembra
KS Komandant Stane I.	začetek novembra	začetek decembra
KS Komandant Stane II.	začetek decembra	konec decembra 1983
KS Komandant Stane III.	začetek januarja 1984	začetek februarja
KS Koseze	začetek februarja	začetek aprila
KS Podutik	začetek aprila	sredina aprila
KS Bratov Babnik	sredina aprila	konec maja
KS Dolomitski odred	začetek junija	konec junija
KS Dravlje	začetek julija	sredina julija
	in sredina avgusta	osem dni
KS Dr. Petra Držaja	konec marca	konec maja 1984
KS Medvode	marec 1983	začetek aprila
KS Preska	začetek aprila	konec aprila
KS Vaše-Goričane	začetek maja	konec maja
KS Senica	začetek maja	konec maja
KS Sora	začetek maja	konec maja
KS Trnovec-Topol	začetek maja	konec maja
KS Vižmarje-Brod	začetek junija	sredina junija
	in sredina avgusta	sredina septembra
KS Guncije-M. Vižmarje	sredina septembra	konec septembra
KS Stanežiče	začetek oktobra	sredina oktobra
KS Šentvid	sredina oktobra	začetek decembra
KS Gameljne	začetek decembra	sredina decembra
KS Smednik	sredina decembra 1983	začetek januarja 1984
KS Bukovica-Š. turn	začetek januarja	sredina januarja
KS Vodice	sredina januarja	začetek februarja
KS Pirniče	sredina februarja	začetek marca
KS Edvard Kardelj	začetek marca	konec marca 1984

## Učenci glasbene šole »Franc Šturm«

### Nihče brez nagrade

Letošnje XII. republiško tekmovanje učencev in študentov glasbe SR Slovenije je potekalo v Kranju, Škofji Loki in Kamniku. Zajelo je instrumente iz skupine godal, pihal, trobil in kitaro.

Glasbeno šolo »Franc Šturm« je zastopalo kar 14 učencev, ki so tekmovali v skupinah blokflavt (3), flavt (2), klarinetov (1), violin (2), violončel (1) in kitar (5). Kljub visokim tekmovalnim zahtevam in ostri konkurenci iz vse Slovenije so se učenci in njihovi pedagogi odrezali naravnost sijajno; nihče ni ostal po tekmovalju brez nagrade! Tako širše priznanje je učencem in pedagogom skorajda edino priznanje za ogromne napore in velikansko vloženo delo, ki ga opravljajo tudi sicer, izven tekmovanja.

Prvonagrajenci z republiškega tekmovanja bodo zastopali v svoji disciplini in kategoriji našo republiko na zveznem tekmovanju. Iz glasbene šole »Franc Šturm« bodo to: Tomaž Lavrič — alt blokflavta, razred prof. Helene Strmčnikove, Dušan Sodja — sopranska blokflavta, razred prof. Lovra Sodje, ter Tomaž Rajterič in Igor Kukavica — oba kitara, iz razreda prof. Ljudmila Rusa.

Anton Kozole

## Deset let boja proti nikotinu

### Kajenje ali zdravje

Letos mineva 10 let, odkar se v naši družbi sistematično lotevamo problemov kajenja. Socialno-zdravstveni zbor skupščine SR Slovenije je sprejel vrsto družbenih ukrepov in usmeritev, z željo, da obvestimo našega delovnega človeka in občana, da je cigareta več kot škodljiva za njegovo zdravje, zdravstveno počutje in produktivno delo. Skupščina mesta Ljubljana je sprejela ustrezen odlok o prepovedi kajenja v javnih prostorih, v javnih prevoznih sredstvih, v obratih družbene prehrane in še kje. Priporočila je tudi, da na sejah, konferencah, posvetovanjih ne bi kadili. Svetovna zdravstvena organizacija že vrsto let nenehno opozarja, kako škodljivo je kajenje, kaj povzroča nikotin in kako bi se lahko odvadili te navade. Naša ustava predvsem pa zakon o združenem delu zagotavlja delovnemu človeku varno delo in pogoje, v katerih lahko ustvarja, nalaga pa tudi dolžnosti s poudarkom na čuvanju zdravja kot največjega bogastva človeka.

Zaradi sodelovanja pri družbenih akcijah v boju proti kajenju je bilo v Šiški ustanovljeno društvo nekadilcev, ki je v svoje programske naloge napisalo, da bo delovalo za preobrazbo miselnosti kadilca in nekadilca, se zavzemalo za vsestransko zdravstveno vzgojo in za zaščito pred cigaretnim dimom. Svoje naloge je vključilo v programske obveznosti občinske konference SZDL.

O nalogah, opravljenih v zadnjih treh letih delovanja društva, so razpravljali na letni konferenci društva nekadilcev konec meseca marca letos.

Poročilo o rezultatih vzgojno, propagandno, mobilizacijsko in organizacijsko tehničnih aktivnosti je

nakazalo tudi problematiko s tega področja, dalo je tudi usmeritve za nadaljnje delo. Rezultati akcij društva so več kot dobri, je bilo poudarjeno, čeprav z njimi niso povsem zadovoljni. Porast števila članstva je sicer viden, niso pa še dobili potrebne podpore, da bi ustanovili samostojna društva nekadilcev povsod tam, kjer so za to že podani pogoji. Društvo ima svoje člane že v vseh občinah Slovenije, razen v petih. Posega pa tudi na področja ostalih republik in pokrajin. Nekaj več kot 1.400 članov, zavzetih aktivistov in nosilcev akcij žal ne more brez ustrezne družbene pomoči in podpore izpeljati začrtane naloge, da v občinah ustanove društva nekadilcev, ki bi se povezala v zvezo društev nekadilcev Slovenije. S tako organizacijsko povezavo bi zveza tudi dobila večji družbeni ugled in prodornost pri iskanju ustreznih rešitev za spoštovanje usmeritev pri borbi za zdravo življenje. Pa tudi sodelovanje z organizacijami Rdečega križa ter društvi za boj proti raku bi obrodilo vidnejše rezultate.

Plodna razprava udeležencev letne konference, ki so dodobra napolnili prostore skupščine, je podprla prizadevanja upravnega odbora društva in postavila zahtevo, da je treba več predavanj in akcij v šolah, v združenem delu ter pri vseh družbenopolitičnih organizacijah, da se v skrbi za človekovo zdravje dogovore o skupnih akcijah in sodelovanju.

Kadilcem pa priporočajo sprejem petdnevnega načrta za odvajanje kajenja, ki so ga izdelali zdravstveni in ostali strokovnjaki.